
           ЗВІТ
про  виконання Антикорупційної програми Луцької міської ради

 на 2024 – 2026 роки
                                                                                                              (за 2024 рік)

Рішенням сесії Луцької міської ради від 20.12.2023 №54/2 було 
затверджено Антикорупційну програму Луцької міської ради на 2024–2026 
роки. 

Затверджена Антикорупційна програма містить зокрема Перелік 
ідентифікованих, оцінених корупційних ризиків у діяльності Луцької міської 
ради, заходів їх усунення та результативні показники Антикорупційної 
програми Луцької міської ради на 2024-2026 роки. 

Керівники виконавчих органів та керівники підприємств, установ, 
організацій, що належать до комунальної власності Луцької міської 
територіальної  громади  надають щоквартально інформацію до відділу з 
питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу міської ради 
про виконання відповідних заходів Антикорупційної програми. Працівниками 
відділу з питань запобігання та виявлення корупції управління персоналу 
шляхом аналізу вище зазначених інформацій здійснюється моніторинг 
результатів впровадження Антикорупційної програми, на основі якого 
формується річний звіт про стан виконання програми. 

Працівниками відділу з питань запобігання та виявлення корупції 
управління персоналу міської ради здійснено моніторинг виконання 
Антикорупційної програми Луцької міської ради на 2024-2026 роки за 2024 рік. 

За результатами дії Антикорупційної програми, запроваджено системний 
підхід в організації роботи із запобігання і протидії корупції у діяльності 
виконавчих органів Луцької міської ради. При цьому, антикорупційна 
діяльність проводиться за тісної співпраці з громадськими організаціями та 
засобами масової інформації.

Постійно здійснюється вибірковий моніторинг проєктів  рішень міської 
ради, виконавчого комітету щодо наявності в них норм  корупціогенного 
характеру та підготовка пропозицій щодо їх усунення.

На виконання доручення постійної комісії міської ради з питань 
дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією, 
депутатської діяльності, етики та регламенту від 24.05.2024 № 58 розроблено 
проєкт рішення міської ради про внесення змін до регламенту, в якому 
узгоджено положення Регламенту з Методичними рекомендаціями щодо 
застосування окремих положень Закону України “Про запобігання корупції” 
стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання 
обмежень щодо запобігання корупції, затвердженими рішенням Національного 



агентства з питань запобігання корупції від 12.01.2024 № 2 та “Про 
затвердження Положення про постійні комісії Луцької міської ради”.

Усі проєкти рішень з питань встановлення економічно обґрунтованих 
тарифів на комунальні та інші послуги розглядаються на засіданні комісії з 
питань ціноутворення та тарифної політики. Усього проведено 6 засідань даної 
комісії. 

З метою підвищення ефективності регулювання, якості регуляторних 
актів міської ради та її виконавчого комітету, дотримання принципів державної 
регуляторної політики організовано і проведено 4 засідання постійної комісії з 
питань реалізації державної регуляторної політики у виконавчих органах 
міської ради та складено відповідні протоколи. 

Затверджено експертний висновок та надіслано документи до Державної 
регуляторної служби України для отримання пропозицій щодо проєкту рішення 
міської ради «Про Правила благоустрою Луцької міської територіальної 
громади». 

Розпорядженням міського голови від 23.04.2024 року № 257 затверджено 
Порядок запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Луцькій міській 
раді та її виконавчих органах.

Постійно ведеться робота з дотримання вимог Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» шляхом:

-надання відповідей на запити на інформацію та оприлюднення 
розпоряджень міського голови, проєктів рішень виконавчого комітету міської 
ради та ухвалених рішень на офіційному вебсайті міської ради у розділі 
«Документи» та у системі обліку публічної інформації; 

-опублікування на офіційному вебсайті міської ради звітів про розгляд 
запитів на інформацію – щомісячно, щокварталу та щорічно у розділі 
«Публічна інформація» → «Звіти про надходження запитів» 
(https://www.lutskrada.gov.ua/pages/zvity-pro-nadkhodzhennia-zapytiv). Звіти про 
розгляд запитів на інформацію у формі відкритих даних на Порталі відкритих 
даних оновлюються щомісячно у формі консолідованого набору даних – «Звіти, 
у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію», оновлення набору 
даних здійснює управління інформаційно-комунікаційних технологій;

-внесення відомостей про запити на інформацію, які надійшли до Луцької 
міської ради, до системи обліку публічної інформації – розділ «Публічна 
інформація» → «Система обліку публічної інформації» 
(https://www.lutskrada.gov.ua/public-info); ведення розділу «Виконавчий 
комітет» на офіційному вебсайті міської ради, де розміщується інформація про 
склад виконавчого комітету, регламент роботи виконавчого комітету та 
виконавчих органів Луцької міської ради, звіти про діяльність виконкому, архів 
трансляцій, порядки денні та протоколи засідань, результати голосувань, 
рішення виконавчого комітету. 



Оновлено склад робочої групи з функціонування та розвитку офіційного 
сайту Луцької міської ради (розпорядження міського голови від 26.04.2024 № 
295).  

Оприлюднюються обґрунтування технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі шляхом розміщення на власному вебсайті замовника або на 
офіційному вебсайті головного розпорядника бюджетних коштів, суб’єкта 
управління об’єктами державної власності, що здійснює функції з управління 
суб’єктом господарювання державного сектору економіки.
          Здійснюється моніторинг цін при здійсненні заĸупівель відповідальними 
струĸтурними підрозділами замовниĸа, яĸий ініціює заĸупівлю, з 
обовʼязĸовим наданням результатів моніторингу у сĸладі обґрунтування 
необхідності внесення заĸупівлі до Річного плану. 

          З метою уникнення корупційних ризиків забезпечено організацію роботи 
працівників фронт-офісу ЦНАП по актуальних інформаційних та 
технологічних картках, згідно електронної черги, з належним відео- та 
звукозаписом та автоматичним контролем термінів надання цих послуг.

Було проведено перевірку обґрунтованості внесення змін до розпису та 
включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах при формуванні 
показників бюджету в IV кварталі 2024 року; проведення аналізу причин 
внесення змін до розпису бюджету в поточному році; вивчення обґрунтованості 
включення бюджетних запитів головних розпорядників коштів до проєкту 
бюджету на 2025 рік.

Розроблено та затверджено рішенням виконавчого комітету від 
11.12.2024 №711-1 інструкцію з організації внутрішнього контролю (аудиту), 
яка визначає процедуру проведення перевірок та внутрішніх аудитів в 
бюджетних установах, що фінансуються з бюджету Луцької міської 
територіальної громади, підприємствах комунальної форми власності, 
підпорядкованих Луцькій міській раді та на підприємствах, в установах та 
організаціях, які отримують кошти з бюджету Луцької міської територіальної 
громади або використовують комунальне майно, з метою отримання 
достовірної інформації про використання об’єктами контролю фінансових 
ресурсів, оцінку ефективності їх господарської діяльності, виявлення і 
запобігання в ній відхилень, що перешкоджають законному та ефективному 
використанню комунального майна та коштів. 
      Розроблені та затверджені плани заходів з питань запобігання корупції у  
підприємствах, установах, організаціях та закладах, що належать до 
комунальної власності Луцької міської територіальної громади. Постійно 
проводяться навчання уповноважених з питань запобігання корупції.



Рішенням виконавчого комітету Луцької міської ради від 19.11.2024 № 
688-1 “Про склад архітектурно-містобудівної ради” оновлено склад 
архітектурно-містобудівної ради.

В межах чинного законодавства розміщується та актуалізується 
містобудівна документація на геопорталі відкритих даних Луцької міської 
територіальної громади, а також ведеться реєстр земельних ділянок Луцької 
міської територіальної громади. 

Постійно здійснюється перевірка правильності складання протоколів про 
адміністративні правопорушення та інших матеріалів адміністративних справ, 
які надаються департаментом муніципальної варти на розгляд адміністративної 
комісії. 

Неухильно дотримується законодавство, що регулює порядок 
призначення та виплати соціальної допомоги, адресної грошової допомоги, 
компенсацій та інших соціальних виплат. Періодично департамент соціальної 
та ветеранської політики звертався за роз’ясненнями до департаменту 
соціальної та ветеранської політики облдержадміністрації, Нацсоцслужби, 
Міністерства соціальної політики, Міністерства у справах ветеранів в разі 
спірних питань. Ведеться моніторинг та перевірка рішень про призначення 
соціальної допомоги, адресної грошової допомоги, компенсацій та інших 
соціальних виплат/відмови у їх призначенні територіальними органами 
Нацсоцслужби, верифікація державних виплат. 

Підготовлено рішення виконавчого комітету «Про внесення змін до 
рішення виконавчого комітету від 15.02.2023 № 67-1 “Про комісію з організації 
проведення конкурсів на перевезення пасажирів, аналізу одержаних 
пропозицій, їх оцінки та інших матеріалів”. 
       Проводиться аналіз ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником 
в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є 
специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями цього 
замовника, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі. 
Враховуються практики Антимонопольного комітету України стосовно інших 
тендерів замовника з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися 
дискримінаційними і чи замовник застосовує їх надалі.

         Розробляються методичні та роз’яснювальні матеріали для посадових осіб 
міської ради, проводяться навчання для посадових осіб з залученням фахівців 
Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації.

Моніторинг виконання Антикорупційної програми та виконання вимог 
ст. 61 Закону України «Про запобігання корупції», показав, що у підзвітних та 
підконтрольних Луцькій міській раді комунальних підприємствах, установах та 
закладах, забезпечується розробка та вжиття заходів, які є необхідними та 



обґрунтованими для запобігання і протидії корупції у діяльності юридичної 
особи.

Начальник відділу з питань
запобігання та виявлення корупції 
управління персоналу                              Олександр РОМАНЮК




